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Fgv szám ára 10 kr.
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Nyilt-tér petit sora 12 kr.
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Megyei rendes közgyűlés,
Zala vár meg ve törvényhatósági bizottsága május havi 

rendes közgyűlését dr. Jankovich László gróf főispán Öméltó­
ságáinak elnöklete alatt a bizottsági tagok nagyszámú 
részvétele mellett f. hó 2-án és folytatólag f. hó 3 án 
tartotta.

Elnöklő főispán <í méltósága üdvözölvén a szép számban 
megjelent bizottsági tagokat, a közgyűlést megnyitja. Be­
jelenti a közgyűlésnek, hogy a legutolsó közgyűlés óta 
az mal kod ó házat Francziska Karol in orleansi hercegnő 
el huny tával súlyos veszteség érte, amit a közgyűlés 
sajnálattal vett tudomásul. Jelenté továbbá Zalavármegye 
egx kori szép emlékű főispánjának, Szapáry Gézának, e1- 
hunytát; tekintettel arra a köztisztelet- és közszeretetre, 
mely Ivei Zalavármegye közönsége egy kon főispánja iránt 
viseltetett, tudatta, hogy a gyászszertartáson vezetése alatt 
a/, alispánnal egyetértőleg egy küldöttség jelent meg, a 
ravatalra a vármegye nevében koszorút helyezett, s ott 
;/ elhunyt özvegye és családja előtt a vármegye részvétét 
mlmácsolá, mely eljárásának tudomásul vételét kérte.

A törvényhatósági közgyűlés Barcza László bizott­
sági tag indítványára köszönetét fejező ki elnöklő főispán­
nak intézkedéseéit s tekintettel arra a köztiszteletre, 
melylvel Zalavármegye Szapáry Géza egykori főispánja 
iránt viseltetett s melynek fényes és maradandó tanúságot 
szolgáltatott akkor, amidőn Zalavár megyétől történt távozása 
alkalmával közgyűlési terme számára örök emlékül arcképét

javaslatához képest mint egyedüli, jelentkezőt, egyhangúlag 
megválasztattak: Trsztydnszky Ödön árvaszéki elnöknek, 
az így megüresedett ülnöki állásra Számetz Káról;/: az 
újonnan rendszeresített ülnöki állásra dr. Kódúk Pál. az 
üresedésbe jött árvaszéki jegyzői állásra Elmarni Ödön, 
az újonnan rendszeresített árvaszéki II. jegyzői állásra 
Szentiványi Géza; a vármegyei III. aljegyzői állásra Bftly 
Zoltán; a vármegyei IY-ed aljegyzői állásra Seyesdy János. 
A közgyűlés által megválasztatott vármegyei tisztviselők 
elnöklő főispán Öméltósága által megválasztott tisztvise­
lőiül! elnökileg kimondattak.

Az üresedésbe jött helyettes árvaszéki elnöki állásra 
a kijelelő választmány dr. Zarka Zsigmond és Málics ■ János 
árvaszéki ülnököket jelelte ki. Tiz bizottsági tag névsze­
rinti szavazás iránt kérvényt adván be, elnöklő főispán 
a szavazást elrendelte s a közgyűlés által két szavazatszedő 
küldöttség alakíttatott s annak tagjaiul Barcza László 
elnöklete alatt Bezerédy László és Fitos Márton, továbbá 
Nagy Károly elnöklete alatt Malatinszky Ferenc és dr. 
Szigetin/ Elemér bizottsági tagok választattak s a szavazás 
tartamára a közgyűlés fölfüggesztetett.

A szavazás befejezte s a szavazatok összeszámlálása 
után elnöklő főispán a közgyűlést folytatólag megnyitván, 
kihirdette a szavazás eredményét, mely szerint beadatott 
összesen 177 szavazat, melyből dr. Zarka Zsigmond kapott 
133, Málics János 44 szavazatot s igy dr. Zarka Zsigmond 
árvaszéki ülnököt 89 szavazattöbbséggel megválasztott 
helyettes árvaszéki elnöknek elnökileg kimondotta.

A vármegye 1897. évi zárszámadását, valamint a
li testeié, jegyzőkönyvileg fejezte ki mély részvétét egykori vármegye által kezelt egyéb alapok 1897. évi számadásait.
főispánjának elhunyta felett és erről családját jegyzőkönyvi 
kivonatba értesíteni elhatározta.

Az alispánt jelentés a törvényhatóság állapotáról ki­
nyomatva a bizottsági tagoknak a közgyűlési meghívóval 
együtt megküldetvén, a közgyűlés azt tudomásul vette s 
egyúttal a jelentés kapcsán Barcza László bizottsági tag 
indítványára meubizta az alispánt a létező viszonyoknak 
megtelelő tüzrendőri szabályzatnak kidolgozásával.

Az üresedésben levő állásoknak választás utján való 
betöltése végett megalakíttatott a kijelelő választmány, 
melynek tagjaivá a közgyűlés Bogyay Máté, dr. Gyömörey 
Vince és Nagy Károly bizottsági tagokat megválasztotta, 

főispán Öméltósága pedig tagokúi gr áj Batty árny Ernő, 
Barcza László és Bezerédy László bizottsági tagokat kérte 
tel s a kijelelő választmány működésének tartamára elnöklő 
főispán a közgyűlést felfüggesztette.

A kijelelő választmány működését befejezvén, elnöklő 
főispán a folytatólagos gyűlést megnyitja s jelentést tesz 
a kijelelő választmány működéséről. A kijelelő választmány

A „Zalamegye“ tárcája.
GyyeszilyÚLl I*)

— paraszthistoria. —

c' Oeris Bomae, Romano vivito more. Vagyis: 
U nan a romai törvények szerint, a hegyeken és a 
In .ooii a hegyi és havasi szokások szerint kell élni.

Jóízűen ettük meg mi is a mamaligát (máié, pu­
liszka), de nem szárazon ám; mi van több a havason, 
mint tej, túró, téjtel ? A tányér közepén egy nagy faka Ián 
puliszka s ezt úgy veszi körül a tej, mint árva szigetet 
a tenger. S ha mégis megtörténik, hogy a tengert ha­
marabb kikanalozza az ember, mint, hogy a sziget ma 
maligában esnék nagyobb csorba, akkor le a kanalakkal 
s marokra lógjuk a dolgot. Megragadunk egy egy marék 
puliszkát s azt az apró, csípős mokány túróba már lógat­
juk, meg-meghengergetjük, bele-belenyomogatjuk, épen 
úgy, mint a vályogvető cigány megforgatja a vályogot a 
pelyvában.

Szóval jóízű vacsorát ettünk, s nagyot ittunk rá a 
kőszikla csörgőből. Jobb vacsoránk volt, mint ezer meg 
ezer embernek, kik a fényes fürdők paviHónai körül 
vonszolhatják királyi ételektől fáradt gyomrukat.

Aztán leheveredtünk a piszkos kocsma előtt a tiszta 
gyepre. Úgy a mint Bisztrón, Felső Vidrán s a többi 
havasi oláh falukban szoktak az emberek s még egyebütt 
is. Még eondrát sem engedtünk magunk alá teríteni. Ha 
>dyl, hát legyen idyl.

Hozzászoktunk volt különben már. Túl a belényesi 
erdőkön, délkeletre a királyhágótól egy ős idyl az egész 
rengeteg terület, hol a hun dús oláh megbirkózik a mac­
kóval s fejszéjével főbe üti a vadkant. Tenyerével meg- 
simogatja a feleségét, ha hűséges ő hozzá, — de jaj ! 
ha nem ...

lele van c rengeteg a természet kincsével. Zal a tinin, 
*) Magyarul i

melyeket a vármegyei számvevőség megvizsgált és helye 
seknek talált, a vármegye állandó választmánya feíülvi^s 
g ál vári, azokat a közgyűlésnek elfogadásit ajánlotta. Az 
állandó választmány javaslatának elfogadása mellett a köz­
gyűlés a megvizsgált és helyeseknek talált számadásokat 
az illető szakminiszterekhez felterjeszti.

A vármegyei nyugdíjintézet választmányának jelen­
tése szerint az 1898-ik évi nyugdíjazások a nyugdíjalap 
jövödéimét mintegy 1.500 írttal haladják túl. miért is 
javaslatba hozza, hogy. az októberi közgyűlés 72%-os pót- 
adót vessen ki az 1899 ik évre, melyből fedeztetnék a 
nyugdíjalap jövedelmét meghaladó nyugdíjazás, míg az 
1898-ik évi szükségletet a vármegye alispánja a jelenleg 
létező megyei pótadóból fedezné, mely kiadás a jövő öv­
ben visszatéríttetnék A közgyűlés a nyugdíjintézet választ­
mányának javaslatát elfogadta.

A vármegyei pénztárban külön kezelt közigazgatási 
fogház alapnak a házipénztárba leendő beolvasztását a 
közgyűlés elfogadta.

Abrudbánya, Yerespaíak arany pincéivel, melyeket a nép 
a kedveséhez szóló nótába vegyít :

Abrudbánya, Verespatak . . .
Jaj de régen nem láttalak 1
Ott a bámulóknak a szkerisorai jégbarlang. Az égbe 

meredő Detonáta. Az irtózatos hegyszakadékok, vizem- 
lások, az erdőnek tenger zúgása s a vad csörtetése . . . 
melyek mellett a szűk torokban ömlő Aranyos fokúnak 
zenéje kis lánykának szelíd danája.

Ez a természet őserejének a poézise.
Van kultúra is. Amott az aranyat verik rudakba. 

Lentebb Toroczkón a vasbánya kohói zakatolnak. Topán­
falva a havas központja, városias, iskolája is van. Bisztrón 
a lőport gyártják.

Ez az ember újkori haladásának a tudománya.
A hegyekről vontatókon csúsztatják le a fát, tutajba 

rakják s az Aranyos hátán szálfának vele le az országba. 
Amott nagy katlanokban égetik a szenet és meszet. Túl 
faragják a csebret, az abroncsot, a fakalánt. Mindenki 
maga építi fel a házát, pöckölj a össze a szekerét, vas 
szegért nem megy a boltba, az erdő mindent kiáll s 
kenderből van a hám és a farinat ring s aki éhes, megfeji 
a juhát.

Ez a boldog „aranykor“ költészete.
Távol a világtól, mintegy kívül az országon, ebben 

a nagy rengetegben ennyi különféle szitui kép tárul a 
szemlélő elé. Jól esik nézni, látni, hallani, — mégis el­
fárad bele az ember.

Csaknem vágyakoztunk már egy kissé félre vonulni, 
egy zajtalan érdektelen szegletbe. S ilyen érdektelen ki­
halt világnak látszott az a nehány szétszórt házból álló 
kis falu, melybe vetődtünk.

He Íróba 1 a hol ember van. ott már van históriája 
a szívnek, a condra és a Ico/sok alatt is.

Nós, idemenekülve érdektelenül keveredtünk le a 
gyepre. Társaságunkban vannak: Györgye, Tódor szom­
szédok, Vaszilika a falu szája, Nyikuláj az orv vadász, 
Dcmetreszku a dászkel, Fiíipeszku a kisbiró, Juon a 
tehénpásztor, Petin csobáncz, a pakulár inasa stb. ki

A honvédelmi miniszter leirata értelmében a köz­
gyűlés a lóavatási bizottságokat az 1898-ik évre újból 
megalakította s azoknak elnökeivé Bogyay István, Bogyay 
Máté, Farkas -Jázsej, Hajós Mihály, Koller István és Szabó 
Imre bizottsági tagokat megválasztotta; a bizottságokba 
Dervarics János, Eőry Béla, Edbiánics Gyula, forintos 
Kálmán, Grumier Károly, Hertclendy József, Hertendy 
István, Koczeth Mátyás, Malatinszky berene, Murai Rőtje f, 
Manko vich Vilmos. Prusatz Alajos, Roman Dániel, Schmidt 
Emil, Szűcs Dezső, Talabér Kálmán, Tóth István és 1 lasics 
Nándor bizottsági tagok beeslőkiil. továbbá Brüll Lipát, 
Lázár Izidor, Maar Nándor, Ptrity Gyula. Schnitzler 
Jakab és Vrancsics Jenő állatorvosokúi főispán Öméltó­
sága által kineveztettek.

A vármegyei vasúti bizottságot a közgyűlés újból 
megalakította s annak tagjaivá megválasztotta : a tapolczai 
járásból Bogyay István, báró Putheány Géza. Hertclendy 
Ferenc, a siimeyhi járásból Barcza László, Bogyay János, 
Fi hier Sándor, Szűcs Zsigmond, a szent-gróthi járáshál 
gróf Battyány Ernő, Botfy Péter. Malatinszky Ferenc, a 
keszthelyi járáshál Bogyay Máté, Hertelendy József. Nagy 
István, a nagy-kanizsai járáshál Eperjessy Sándor, Somogyi 
Gyula, dr. Yizlendvny József, a parsai járáshál Fábiánics 
Gyula, Grumier Ernő, Koller István, a zala-egcrszegi já­
ráshál Botfy Lajos, Cserfán László. Csillagli Gyu’a, Háczky 
Kálmán. Skublics Jenő, Szilv Kálmán, a novai járásból 
Deák Mihály. Dervarics János, az alsá-lendoai járásból 
Baka Boldizsár, Hajós Mihály, Isoó Ferenc. Magctty Géza, 
a Idényéi járásból Fiiipies János, Schmidt Emil, Tamás 
Gvula, a perlaki járásból Gado Mátyás, Hirsehler Miksa, 
Szabó Imre. a Csáktornyái járásból. Molnár Elek, lótli 
István és Ziegler Kálmán törvényhatósági bizottsági tagokat.

A vármegye monográfiája tárgyéiban kiküldött bizottság 
eevik tagja a vármegye területéről eltávozván, helyébe 
Array Lajos vármegyei főjegyző bizottsági tagúi be\á- 
lasztatott.

A zalavökjyi h. é. vasút részvénytársaság igazgató­
ságának megkeresésére a vasúti részvénytársaság igazgató­
ságában a vármegye részére fentaríott két tagsági helyre 
gróf Battyány Józseféi dr. Haadek Ágoston törvényhatósági 
bizottsági tagok újból megválasztottak.

Az országos magyar gazdasági egyesület megkeresé­
sére a keszthelyi G corgi kon megalapítójának, Festetics 
György gróf emlékének megörökítésére alakulandó szobor 
bizottságba a vármegye részéről de. Jankovich László grot 
főispán és Bogyay Máté országgá ölési képviselő válasz­
tattak meg

A körjegyzői ügyvitel megvizsgálására kiküldött 
bizottság tagjai közül egyesek elhalálozván, vagy a var-

esállva, ki fekve, ki a botjára dőlve. Apró tatáknak 
íicsoroknak nagyobb tömege kétkerekű szekerünket bá­
mulja, s tisztában vannak avval még a nagyok is, hogy 
az az igazi dráku (ördög), ott vau a farka is — a régi 
magas bicikküknek hátulsó kis kereke. A kocsma küszö­
bén néhány lézengő oláh vet egy-egy kortyot a poreiós 
üveg pálinkából. Jobbra-balra egy-egy vastag kapcáju 
oláh né mozog az utcán egyenként vagy párosával. Hónuk 
alá tartott nagy guzsalyról fonják a gyapjút menetközben, 
vagyis drágáinak

Ez a nyugalmas utcai kép a csendes boldogságnak 
a képe s a turistára sem ideglázító.

De kicsoda az ott az utcakövönOtt gubbaszt 
egy fáradt ólaimé. Té tova néz, de talán nem lát, nem 
ügyel, nem ügyel, olyan egyenlő neki a világ minden 
jelensége, éidektelen, közönyös. Nem fon, nem is pletykál, 
nem bánt senkit. Néha felemeli a fejét, a levegőbe néz s 
dúdolja: „Frunza vergye . . . frun/a vergye“ — (zöld 
leveles ág). Oh ez az ének hang fájóbb a hallgatásnál, a 
némaságnál, a halálnál. Szeme éles világa sötétebb az 
éjszakánál s szép orcája visszadöbbenti a közeledőt. 
Szegény! kihalt belőle a világ s ő mégis él.

S a békés utcai képen ez a vonós! Milyen elriasztó!
Szegény Ánike! ő a havasok királynője — volt.
Szegény leány volt, mégis királynő volt. Nem volt 

olyan a hegyek rengetegében.
A gainai leány vásáron is volt. csak gyalog, csak 

egy magára, csak egyszer. Mások rakott szekerekkel 
igérgetődztek. O szegényes ruhában volt. De ő volt az 
első, kit feleségül vett a gazdag falusbiró, Pad urán 
Tógyer gazda. Jól éltek. A szép Anikó beleült a vagyonba 
s Padárán nem adta volna a hegyek összes kincseiért az 
ő menybeli jussát, ezt a szép vadgalambot. Még a világ 
előtti hiúságra is kijutott Paduránnak. A pópa után ő 
következett a faluban. Házánál megfordultak a hivatalos 
emberek, az urak is.

Csak ez ne történt volna!
Nemcsak Badarán Tógyérnék tűnt volt fel a gainai

jVlaí számunkhoz fél iv melleidet van csatolva.



me^ve területéről elköltözködvén, vagy lemondván, az így 
megüresedett tagsági helyekre a mma-kereszturi körjegy­
zőségije Péller Pál, a szepetnekibe Linzer Béla, asormasiba 
Csiyaházy Antal, a langvizibe Somogyi Gyula,
Séilyey Pál, a sárszegibe Knezevics József,

a gelseibe 
bakónakiba

a törvényhatóság felügyelete után auo peuzuu 
megvizsgálására ár. Handel- Ágoston elnöklete alatt Háczky 
Kálmán és Koller István törvényhatósági bizottsági tagok

meg.

Horváth Dezső, a bakiba Kaiser Vilmos, a bessenyőibe 
Farkas Gábor, a nvirádiba ifj Háczky Kálmán, a bazsnba 
ár Bárdió György, a zala-csányiba Malaümzky Ferenc 
törvényhatósági bizottsági tagok az illető jegyzosegben az 
iiffvvitel megvizsgálására megválasztattak.

járási mezőbizottsági tagok fele részé kisorol tatvan, 
az í'>v megüresedett bizottsági tagsági állásokra meg válasz­
tattak : a tapolczai járásban: Ilertelendy Ferenc, Köves 
Ede Takács Jenő; a sümegi, iben Szűcs /sigmond Bau za 
László ifi. Háczky Kálmán, a szent-gr úthibán Herényi 
Jenő, Malatinszkv Ferenc, gróf Battyány Ernő, a zala- 
r,.érszegiben Orosz Hál, Cserfán László, bkubl.es Jenő, a 
novaiban Zechmeiszter Ferenc, Ilodaszv Béla, btadel János, 
az alsó-lendvaiban Isoó Ferenc, Magettj Géza Vlasies 
Nándor, a Menyeiben Laskovits Ferenc, Stern /sigmond, 
Erkinger István, a Csáktornyáiban J’oth István, Kecskés 
Ferenc Landauer Honi ez. a perlakiban A basics Gyoigy, 
Mesteri’cs Sándor, Horváth Csongor, a nagy-kanizsai­
ban Musset Ferenc, Kerndl Imre, Talabér Kálmán, a keszthe­
lyiben Kemény Andor, Ilertelendy József, Bogyay Mate, 
a parsaiban Fábiánics Gyula, Koller István, Farainay 
Ödön mérvéi törvényhatósági bizottsági tagok. ,

í törvényhatóság felügyelete alatt■ álló pénztárnak
megv'
K
választattak z , , ,z, p

Előterjesztetett a vasúti bizottság gyűléséről felvett
jegyzőkönyv, mely szerint a bizottság a vármegye közön­
ségének újabb megterhéltetése nélkül az eddigi vasúti köl­
csönnek konvertálása utján javasolja az újabban létesíteni 
szándékolt h. é. vasutak segélyezésére a vármegyei hozzá­
járulást. A közgyűlés a vasúti kölcsönnek konvertálását 
elvben elfogadta s Cserfán Károly alispán elnöklete alatt 
Eperjessy Sándor, Hertelendv Ferenc, dr. Gyömörey X ince 
és Skublics Jenő tagokból álló bizottságot küldötte ki azzal, 
hogy a konvertálásra nézve szükséges előzetes lépéseket a 
bizottság tegve meg s ennek alapján az októberi közgyű­
léshez javaslatát adja he; egyúttal ez ügyben a főispánt 
szives közreműködésre a közgyűlés felkérte.

Az Alsó-Lendva—Mura-Szombat—regedet h. é. vasút 
engedélyesének 03.000 frtnyi megyei törzsrészvény jegy­
zést' tárgyában beadott kérelmére a közgyűlés Koller István 
bitettsági tag indítványára, a szóban forgó vasat segélye­
zését elvben kimondotta; a segélyezés nagyságát és fede­
zésének módját akkor állapítja meg, ha a konverzió ügyében 
kiküldött bizottság javaslatát és ennek alapján a vasúti 
célra használható összeg nagyságát ismerendi.

A Törje—Bum-—Sárvár—német-lövői h. é. vasutat 
a vasúti bizottság javaslatához képest a felhozott indokok 
alapján vármegyei segélyben nem részesíti.,

Előterjesztetett a balatoni gőzhajózási részvénytársaság 
kérvénye a közte és a vármegye között fennálló, a gőz­
hajózási vállalat segélyezésére vonatkozó szerződésnek 1899. 
év utáni időre leendő meghosszabbítása iránt A közgyűlés 
hajlandó a szerződést meghosszabbítani, ha a társulat

A megyei közigazgatási bizottság ülése.
* L-n/ioa/.Mtási bizottság május havi ülését

,t f óí Kist»" Öméltóságának elnöklete
dr. Jankó vielt LasZio 01U‘ 1
alatt f. hó 3-án tudomásul vette, hogy a

A pótlásául a belügyminiszterIcntii segedjegyző h/etcsenui
11SO frf- flBamsegélvt engedélyezett.

Sonő" kfeség kérvényét a szépeinek, anyak.myv, 
öoimas Ku/.a o ' HfZSa tárgyában a közi gaz-

kerület székhelyének ” ® j felügyel« vélemcnyes je- 
Ütése ala^F belügyminiszterhez nem tér,észt. fel par-

A "közgyűlés az állandó választmány javaslatai elfogadta s olvastatott a 1'“rÜ®<!.Űen™p,f0i1|,áiózatot az idén
e célra .a bizottságba Csertán Károly alispán elnök etc mely szerint ■ ^ésörDe állt hitel teljesen kimerittet-

— az e ceur<í 9 hívői,,,n

A belügyminiszter leirata alajiján a közgyűlés a 
vármegye alispánját az árvaszékhez és a központi kozigaz 
gatáshoz négy dijnok alkalmazásával megbízta.

Előterjesztetett a vármegyei főszolgabíróknak, szó ga- 
biróknak és a vármegyei levéltárnoknak fizetésük j au Fisa 
tárgyában beadott kérvényök. Az állandó választmány 
véleménye szerint a szóban forgó kérvények eidemleges 
elbírálása szükségessé teszi az összes vám egy ei tisztwse ui 
állások után járó fizetések átvizsgálását, azoknak tüzetes 
megállapítását, nem különben a még szükséges tisztvise lő 
állásoknak s azokkal járó fizetéseknek a meghatnioza>a 
és ezek alapján a szükséges évi vármegyei dotatio nagy­
ságának a kitüntetését s e célból egy bizottság kiküldési .

alatt Arvay Lajos vármegyei főjegyzőt, 1 rsztyanszky 
Ödön árvaszéki elnököt, Thassy Kristóf tiszti ügyész , 
Thassy Lajos központi járási jőszolgabirót, Szulczbergei 
Alajos vármegyei főszámvevőt, továbbá Far ez a László, 
gróf Battyányi Ernő, Bogyay Máté, Deák Mihály, Eperjessy 
Sándor. Skublics Jenő, Koller István, Hajos Mihály, Szabó 
Imre. Ziegler Kálmán bizottsági tagokat választotta. .

A f. hó 3-án folytatólag tartott közgyűlés első tai- 
gvát Szilt/ Dezső bizottsági tagnak az első napon beadott 
következő indítványának tárgyalása képezte: ívjon tel a 
vármegye törvényhatósága a kormányhoz és az országgyű­
léshez oly irányú intézkedés foganatosítására, mely!y el 
az ország polgárai egyenlő jogokat egyenlő teli er viseléssel 
gyakorolhassanak, 2) eszközölje ki a földadó és pótlekainak 
leszállítását, 3) az ország érdekeinek megfelelő vám- es 
kereskedelmi szerződéseket, 4) hitel és biztosítási ügy 
fedezését államilag, 5) kartelek, praemiumok, refactiak, 
malmoknak adott kedvezményes gabona behozatal meg­
szüntetését, 6) börzeadó behozatalát. — Az indítványhoz 
többen hozzá szóltak, mivel azonban indítványt tevő indít- 
vány át a tárgyalás folyamán visszavonta, határozat hozatal-
nak szüksége nem forgott fenn.

A zala-egerszegi járás főszolgabiiájának jelentőse 
alapján a járása területén levő Andráshida és Apátfa, 
Vorhota és Teskánd, Kis- és Nagy-Páli, Döbréte, Bánt és 
Kökéng es - Mind szén t, Gébárt, Neszelej és Kaszaháza, Aliban fa 
és Lukafa községek egyesítését ajánja a belügyminiszter­
nek a vármegye törvényhatósága.

Ggepü-Kaján községek egyesítésének továbbra való 
fenntartását mondotta ki a közgyűlés.

Kasza István és Kincsek Imre hivatalszolgák nyug­
díjazásának ügyét érdekeltek kérelmének megfelelőig 
intézte cl a közgyűlés.

A perlaki csendőr-őrs laktanyára, valamint a vár­
megyei szolgák ruházatához szükséges posztók szállítására
vonatkozó szerződések meghosszabításával közgyűlés

megbízta.vármegye alispánját
Szabó Ggula szent-gróthi és Kardos Sámuel sümegi 

járási Írnokok részére átköltözködési általány címén 40—40 
frt szavazott meg.

Örvényes és Balaton Udvari községek képviselőtestü­
letének községi ingatlan eladása tárgyában hozott hataro^ 
zatát a közgyűlés azzal hagyta jóvá, hogy a befolyó 
összeget törzsvagyonként gyíimölcsüztetőleg kell kezelnie, 

'uitani. «* „„„u,», Petesház és Csente községek határozata községi kölcsön
Badacsony. Rév-Fíiiöp és Boglár között a viszonyoknak felvétele tárgyában, Szoboíicza, Perlalc és Tapolcza határozata 
megfelelő közlekedést létesít, továbbá a hajojárlatot Készt- bchnjthatlan községi pótadó törlése tárgyában, Also Lénára

^ v 1 ra.. 1 , .. 11.-t__ Lk^á,..*. ki n e/oi’/aűO (-ríl!/I IVthfik*
hely es Balaton-Füred, valamint 
és Keszthely között úgy intézi, hogy a kirándulók az utat, 
egy nap alatt — megiiálás nélkül — megtehessék. A meny­
nyiben a gőzhajozási társaság a közgyűlésnek ezt a kí­
vánságát teljesíti, úgy a jövő közgyűlésen a szerződést 
a vármegye törvényhatósága 1899. év utáni időre meg­
hosszabbítja.

A paesai főszolgabiróságnál egy dijnoki állás rend 
szeresítése iránt a közgyűlés a belügyminiszterhez előter- 
iesztést tesz.

Almádiból Balaton-Füred nagyközségnek határozata községi ingatlan szerzése, Galambok
községnek ingatlan vétele, Dötk községnek határozata

Komárváros

leány vásáron a széji A ni ke. Az nyaknak is van olyan 
szeme, mint Pad urán Tőgy érnék volt

S az ördög beköltözött a házba.
* * . .

Hazamenet egyszer Pad urán s egy eigáretta-szipkat
talált a pádon. Pedig azelőtt nem volt hivatalos dolog.
S Tőgyeinek összekeveredett a vére.

Dá csínye foszt á icsá, tu Ariike ? ki járt itt te V 
kérdezi a feleségből,

Dá nyime! Hát senki. Mondja a kis oláhné s sze­
retett volna kirepülni a kulcslyukon. De Padurán Tőgy er 
ráborította irgalmatlan jobb tenyerét az asszonynak bal 
orcájára. Erre megszólalt Ánike s azt mondta, hogy :

Yaszi.
De Tógyer nem áll meg félúton. Hát még? Kérdezi.
Nyime. Senki. Feleli a remegő nyárlevélke.
Padurán most a baltenyerét teszi rá az asszonynak 

jobb orcájára, s megint kérdez. A megtán torod ott me­
nyecske most azt mondja, hogy:

Nyikuláj.
De Tógyer megy végig megkezdett úton. Hát meg ? 

Kérdezi egyszer-kétszer s nyomban rá „sűrűn osztogatja 
öklének csapását“, mint Toldi Miklós tette volt a réti 
farkasokkal, rakosgatja jobb és baltenyerét az asszonynak 
bal és jobb orcájára, mint mikor párosán csépelnek; támo­
gatja, hogy el ne dűljön, s e hideg borogatásoktól nagy 
lázt kap szegény. Azután nem is vár több kérdezést, 
hanem mint mikor a molnár felhúzza a dugattyút s 
meggyülemlett viz omlik alá a zsilipről, lent pedig ör 
vényben kavarog : úgy kavarog örvényben az ő vére is 
gyors patakként ömlik szájából a felelet:

Volt itt — Ilije, Györgye, Váczetore, Nyikuláj is, 
Vaszilike, Demetreszku, a kis bíró, a körjegyző, segét 
jegyző, szolgabiró, — dón vicispán, domnu ispán — scsi 
dumnyezeóó — tudja/, isten —- hátborzongató énekke’ 
végezve a feleletet, hogy az öles termetű vastag irdatlan 
oláh is talpig megreszket bele s csak ennyit mond rá:

ingatlan telekkönyvi kiigazítása tárgyában,
Községnek a község javára tévesen kiállított 2.900 tilos 
regálé váltsági kötvénynek a község volt úrbéresei javára 
;örténendő átíratása tárgyában, Kristóffalva és Jánosfalu 
vözségek határozata az állami iskola felépítéséhez a hozzá- 
árulási arány megállapítása tárgyában, Hemusovecz köz­

ségnek határozata a község tulajdonát kepezo 400 fitos 
regálé váltsági kötvénynek beváltása tárgyában, Keszthely 
loKárváros község határozata közséd ingatlan szerzése

G> észtül
Baran Goló.

és törlesztéses kölcsön felvétele tárgyában, Csabrendek 
tözségenk községi pótadó törlése tárgyában, Galambok 

a volt úrbéresek által szerzett s a községnek 
átengedett kovácsiak megszerzése tárgyában hozott képvi­
selőtestületi határozatok a közgyűlés által jóváhagyattak.

Kővágó-Örs község képviselőtestületének határozata 
1 usvágási szabályzat módosítása tárgyában, Bédics község 
latárához tartozó lendvai kecskéshegyi lakósok kérelme 
szárnyas állatjaiknak szabadon bocsájthatása iránt, a köz­
gyűlés részéről nem teljesítetett.

Szent-Mária község képviselőtestületének f. évi március 
11-én hozott határozatát az új bérbeadás tárgyában — a 
beadott íelebbezés elutasítása mellett — a közgyűlés jóvá­
hagyta.

Pálovecz község képviselőtestületének a közlegelőn 
készített tégla eladása tárgyában a közbirtokossággal 
egyetemben hozott határozatát megsemmisítette.

A közgyűlés tudomásul vette a kereskedelemügyi 
miniszternek leiratát, mely szerint a vármegye ama kérelmét, 
hogy a Budapest—Fiume között tervbe vett telefon hálózat 
Nagy-Kanizsa és Csáktornyán át vezettessék, méltányolja 
ugyan, azonban a jelenlegi viszonyok mellett nem telje 
sítheti.

Zala-Egerszeg város tanácsa által a városház föld­
szintjén levő három bolthelyisegnek szabad kézből történi 
bérbeadására vonatkozó bérleti szerződéseket a közgyűlés 
jóváhagyta.

Zala-Szent-ív óin község képviselőtestületének a hely­
színelés alkalmával a község nevére tévesen felvett ingat­
lanoknak telekkönyvi kiigazítása tárgyában hozott határo­
zatát azzal küldi vissza, hogy az úrbéri egyezség pótlólag 
szereztessék be.

Csáktornya község képviselőtestületének kérelmére, 
melyben a város által felépítendő közkórház építési költse 
geilicz a törvényhatóság segélyezését kéri, a közgyűlés a 
segélyezést elvben kimondotta, a segély összeg nagyságát 
akkor állapítja meg, ha a költségvetés és terv bet érj esz 
tetik s a község tudatja, mily összeggel járul a felépítéshez.

vén __ nem létesítheti, gondja lesz azonban ia a jovoK-ii 
A közigazgatási bizottság a miniszter leiratát tudom,rail 
vette, egyúttal a leiratában foglaltakhoz kepest meg’cie.vi 
a pécsi- és posta-távirda igazgatóságot az iránt, hogy a 
felállítás céljából szükséges terveket es koltsegvetest a 
kebelbeli mérnöki hivatallal készíttesse el. ,

A balatontavi gőzhajózási részvénytársaságot a köz­
igazgatási bizottság megkeresi az iránt hogy a juhira 
hájójárlatot olykép állítsa egybe, hogy a hajó ejjelre Bada­
csonyban maradjon s az eddigi jarlatakon kmil reggel
menjen át Boglárra. ., .

’ A m kir tanfelügyeld jelentőse szerint ezen időszak­
ban terjesztetett fel a miniszterhez a meg nem felelő 
bérházakban és az oktatás követelményeinek meg nem 
felelő saját házaikban elhelyezett iskolákról szerkesztett 
munkálat, felölelvén abban az összes dologi mozzanatokat. 
— Ugyancsak a miniszterhez terjesztettek fel a polgári-, 
felső nép- és polgári iskolákkal kapcsolatos felső kei es- 
k ed cl mi iskolák 1899 évi személyi és dologi szükségleteit 
felölelő kimutatások. — Volt Csáktornyán, hogy a kikül­
dött miniszteri biztossal az előadások látogatásában ie>z, 
vegyen : ugyanott meglátogatta a polgári leány iskolát *■> 
átadta ünnepélyes módon Mencscy Károly községi iskolai 
tanítónak a miniszter 1898 évi 50 ftos magyar nyelvi 
jutalmát. — A perlaki járás kiszolgálni újával együtt bí­
rálták el a helyszínén a podbreszti és orehoviezai állami 
iskola részére megfelelő helyiségeket. — Meglátogatta a 
káptalanfai r. k., hanyi r. k. és ág. ev., a galsai r. k . 
és ág. ev., a rigácsi r. k., és ág. ev., a nvirádi r. k.. 
szegvari r. k., és hosztódi r. k. iskolákat. Nagy - Kanizsa u 
a városi képviselőtestületi határozat kapcsán befejezte a 
város járul Hiányáról szóló s a nagy-kanizsai községi elem i 
fiú- és leányiskolák államosítására vonatkozó munkálatot 
s ugyanezt a miniszterhez fel is terjesztette. Ugyanott 
meglátogatta az izr. elemi fiú- és leányiskolákat.

Gav Károly zala egerszegi polgári és felső kereskedelmi 
iskolai tanár kérvénye harmadik ötödéves korpótlékának 
kiutalása tárgyában páttoló lag fel terjesztetik.

Bányavár község iskolázásának ügye véleményes je­
lentéstétel végett kir. tanfelügyelőnek kiadatik.

A zala-erdődi iskolai alapvagyonról szóló 1890 7. 
évi számadás a megyei számvevőség jelentése alapján jóvá­
hagyatott.

Az egregyi iskola részeié a miniszter a tanító fize­
tésének 400 fura való kiegészítése végett 161 frt állam­
segélyt engedélyezvén, erről a rendelet másolatával érd 
keit község értesitteíik.

A turcsiscsci iskolázás ügye véleménves jelentéstétel 
végett a kir. tanfelügyelőnek kiadatik.

A AT. hegykerületi iskolai alap vagyon, Lapány köz­
ség iskolai alapvagyon 1897. évi számadása megvizsgálás 
végett a vármegye számvevőségének kiadatik.

Dekanovecz és Domasinecz községek államosítása 
ügyében érkezett miniszteri rendelet érdekelt községek­
nek másolatban kiadatik.

A kis-paliuai iskola államsegély ügye a miniszterhez 
felterjesztetik.

A tanítói földek jövedelmét elbíráló bizottság 
.álatát kilenc szolgabirói járásra vonatkozólag a ki 
él ügyelő bemutatván, a munkálat a miniszterhez 
esztetik.

miin- 
. tan­
éi te r-

Zala-Egerszeg város küldöttsége a vallás és közoktatásügyi
miniszternél.

Zala-Egerszeg rendezett tanácsú város kópviselutestii- 
etének, a kereskedelmi körnek s az ipartestületivk «'gvil,|, s 
küldöttsége a zala-egerszegi felső-kereskedelmi isUsa 
végleges fenntartása tirgyálban f. hó 5-éti délelőtt tis/.t<9- 
gett dr. Wlassics Gyula vallás- és közoktatáisügyi minisz­
ternél.

A küldöttségnek Botfg Lajos polgármester vezeti 
alatt Bager Vince, Bencze György, Büchler Jakab, dr. 
Czinder István, Deutsch Ferenc, Fangler Mihály, Grün- 
baum Ferenc, dr. Grünwald Samu, Raszter Sándor, készig 
Ferenc, Kovács László, Stefanecz József, Udvardg Ignác, 
Vörös György és Weinberger Jakab voltak tagjai.

A tekintélyes számú küldöttség szónoka, Botfg Lajos 
polgármester, a következő, mélyen átérzett s a miniszterre 
láthatólag jó benyomást tett beszédben adta elő a küldött­
ség megjelenésének célját:

Nagyméltóságú Miniszter Ur!
Kegyelmes Urunk!

Zala-Egerszeg rendezett tanácsú város képviselőtes­
tületének és az ugyanottani kereskedelmi körnek és ipar­
testedéinek egyesült küldöttségei Xagymé 1 tőságiulnak általá­
nosan ismert igazságszere te tétöl és különösen varosunk irá­
nyában mindenkor tanúsított jóakaratától vezérelve, járulunk 
Nagy méltóságod kegyes színe elé, szóval is kifejezem! ok azon 
legaiázatosabb kérelmünket, hogy miután az 1896-ik év­
ben benvujtott és később Nagy mél tosági > Inak 1890. évi 
47.138. számú leirata folytán megújított folyamodványunk­
ban felsorolt fontos indokainkkal kétségtelenül beigazoltuk 
a zala-egerszegi felső-kereskedelmi iskola létjogosultságát, 
sőt szükségességét és rá mutattunk azon nagy fontosságú
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niissióva, melyet ezen tanintézet a magyar állameszme 
érdekében, nem különben kulturális és kozgazdasagi szem­
pontokból a hozzál fii zol t várakozásuknak meglelelucti hű­
ségesen telj.-sil, sőt hug\ a méltányosság is szinten az 
említett iskola fenmaradása mellett szól: kegyeskedjék 
Nauvméltóságod a zahl--gersz.-gi felső-kereskedelini iskola 
önálló szervezései és fenntartásai. célzó _ legalázatosabb új 
föl vamod \ á. oviin kai, amely jelenleg lát igya las alatt all. keth e/.o 
elintézésben részesíteni': mert Xala-Lgcrszeg városnak 
hazánk jelenlegi boles kormánya iráni mindenkor halas 
kozonséum elhárítani akarja azon kis/.ámntliallan es Ir-lyre- 
hozliatlan hátr,nívókat, amelyek politikán, k"zmuvelo,h-s, 
és közgazdasági tekintetekből a szobán loigo, megszokott 
és szükségesnek bizonyult tanintézetnek talán csupán a 
pénzkérdés miatt való megszüntetésből számláznának.

Na,rvméltóságodinik különben atyai jószive álltai su­
galmazott" csak egy szavába, egy intésébe kerül, hogy 
szülővárosa gyermekeinek jövőjéért aggódó közönségének 
kiánvei kereskedelmi iskolánk fennmaradásával felszálát­
tassanak. Ismételve kérjük Nagyméltóságodat, kegyeske I- 
jéli kérésünket teljesíteni és szívből sóhajtunk a Mindenható­
juk Iiou'v hazáink dicsőségére, a mi igaz örömünkre, sze­
rencsésen igen sok;í éltesse !

\z éljenzéssel kisért beséd elhangzása után eV. 
TF/assi«? Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter liosz- 
szasan válaszolt, lfeszedebr-u reá mutatott a11 a az elvi 
megállapodásra, amelyre a kereskedelemügyi miniszterrel 
egv elértő leg jutott a hazában levő ŐS kereskedelmi isko­
lával szemben, elvül tűzvén ki azoknak nem szaporítását, 
liánéin inkább belterjes I -jlos/.teset. I lall arra. bogi 
ezen elvi jelentőségű elhatározásnak keresztül viteléi)! n 
szigorú következetességgel mérlegeli a fen forgó viszonyokai 
s amennyiben ez iskoláik egyes helyeken kózsziikségh h I 
képeznek, azokat okvetlenül fenntartja, kijelentő, bog) 
nem barátja egy már meglevő és virágzásnak _ örvendő 
tanintézet megszüntetésének. I miatta a küldöttség tagja­
ival. bog) a zala-egerszegi felső-kereskedelmi iskola fenn­
tartása mellett szóló minden egyes indokol kellő figyelembe 
vesz. Végül biztosította a küldöttséget Xata-Egerszeg város 
iránit való jóindulatáról.

A küldöttség tagjai zajos éljenzéssel fogadták a 
miniszter válaszát, aki ezután folytatólag kérdezősködött 
a polgári— es !o!so-kereskcdi-Imi iskola \ iszonx aiiol, niajiI 
bemutat tatta magái pák a küldöttség tagjait, akik a szívélyes 
fogadtatás alkalmával mondott válaszból, valamint a válasz 
után tett egyes kijelentések bői következtetve, a legjobb 
reménynyel hagyták el a vallás- és közoktatásügyi minis/, 
terium palotáját.

ZEE±-\7 arbaios roAT-at.
Zala-egerszeg rend tan. város tanácsa részéről köz­

hírré tétetik, hogy a város tanácsa által az 1886 évi 
XXII. t.-c. 109. és 141. §§-ai értelmében az 1897-ik 
évről elkészített házi pénztári számadások és vagyon lel­
tár az 1886. évi XXII t.-c, 142 §-a értelmében, továbbá 
az 1877. évi XX t.-c. értelmében az 1897. évről elkészí­
tett gyámpénztári számadások és vagyonmérleg —, az 
idézett törvénycikk 300 § a értelmében, valamint a köz­
birtokosság!, dák um. Aggápolda, Közkórház, Szt. Háromság 
kápolna és szt. Antal szobor, szegény alap, temető, s/épó 
szeti, kisdedóvoda, városi közmunka, Kataszteri munkadij 
orgona, hegyi utak jókarban tartása, Jánkahegy-hegyköz­
ségi, városi tisztviselők és szolga személyzet nyugdija, 
továbbá Dr. Hérics Tóth János, elemi, közös polgári, 
katholikus, vasárnapi és városi iskola alapokról az 1886. 
évi XXII t.-c. 147 §-a értelmében, az 1897 ik évről el­
készített számadások és vagyon kimutatások 1898. évi 
április 29-től egész f. év május hó 14-éig azaz tizenöt 
napon át a városháza tanácstermében, az 1886. évi XXU 
t.-c. 142 § a értelmében közszemlére ki tétettek.

Értesittetnek a t, c. érdeklődők, hogy azokat a hi 
vatalos órák alatt betekinthetik.

Zala-Fgerszegen, 1898 április 26-án.

Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1893. évi 19-ik számához

Botíy Lajos,
polgármester.

Helyi, megyei és vcyges hírek.
Küldöttség a főispánnál. Városunk iparosainak és 

kereskedőinek tekintélyes számú küldöttsége tisztelgett í. 
hó 1-én Boschán Gyula ügyvéd vezetése mellett dr. Jankovich 
László gróf főispán jÓméítóságánál A küldöttség vezetője 
beszédében fejtegette a felső-kereskedelmi iskolának szük­
ségességét a kereskedelmi- és iparos osztály számára s 
kérte a főispánt szives közreműködésre a tekintetben, hogy 
a felső-kereskedelmi iskola városunkban továbbra is meg­
hagy assék. A főispán szívesen fogadta a küldöttséget, fel­
említő válaszában, hogy beismeri úgy a polgári, mint a 
felső kereskedelmi iskoláknak fontosságát úgy az iparosok 
mint a kereskedők szakszerű kiképeztetése tekintetéből s 
Ígérte, hogy a városnak a felső-kereskedelmi iskolának 
továbbra^való fenntartása tekintetében a miniszterhez intézett 
kérelmét támogatni fogja.

Elismerés és köszönetnyilvánítás. A zalamegyei 
nemesi pénztári választmány az újonnan létesített honvéd 
tisztképző iskoláknál é \ i hal.száz forintos alapítványt tett, 
mely nemeslelkii elhatározásáért Zalaváraiegye törvény- 
hatósáü'i bizottsága f. hő 3-án tartott rendes közgyűlésében 
jeu'vzűkö11\ \ iIeü fejezte ki köszönetét és elismerését.

Kaszinói estély. A zala-egerszegi kaszinó f. liő 2-án, 
a vármegyei rendes kózgx iik-s alkalmából, kitűnően sikerült 
és reggelig tartott estélyt rendezeti, amelyen jelen voltak: 
Bogyay fsivániié- (llaláp), Bogyay Steli, Bngyay Kliz, ozv. 
Gsesznák Sándorul'-, (.scsziia k .Mckíiiig, dr. G \ i imórov 
Vincém'- (Ukk),Gyömömy Kata, dr. I kiry Istvánné, Nagy Józsei'né 
(l’.-Magyaróil), Nagy Síeli, SkublicsJeimne, Skublics Lenke, 
Hkublics Inna, Skublics Imréim,SkuMics Antika, Számecz 
Károlyné, Takács .lenöné (Tapolcza).Takács Alice, dr. Tiiassy 
Bábomé, Tiiassy Paula (Zala-Lövő) mliölgyek.

Gyászhir. Vettük a következő gyászjelentést: 
»Baumgartner József nyug. kir. törvényszéki bíró a maga,

valamint, az összes rokonság nmében, mély fájdalommal 
. elönti, felejthetetlen nejének, Fleischer Jozefának, folyó 
tó 2-án d. u. U-A órakor hosszú szenvedés és a halotti 

szentségekm-k felvétele után, életének 69-ik és boldog 
házasságának 42 ik évében történt gyászos elhunytál. A 
loldogultnak hűlt teteme folyó hó 3-án d. u. 4 órakor 
"og a zala-egerszegi rom. katli. sirkerthen örök nyugalomra 
tétetni. Az engesztelő szentmise áldozat f. hó 3 an reggel 
8 órakor fog a Mindenhatónak b minta Itatni. Zala- Lgers/a-g. 
1898. május hó. Áldás es beke hamvaira !“

Művész 0 Helyt rendez Jászai Mari, a nemzeti szin- 
láz világhírű tragi kaja, továbbá So>no;/t/i. />. (' trola, a 

xviir/lmrgi opera v. primadonnája es <8ama-//// .1h/r zongora 
művész, a konzervatórium igazgatója t. hó 19-én Siimeghen.
A sümegi ti kaszinó Jászai Mari és művésztársai uak tiszte­
letére az előadás után társas vacsorát rendez.

Alsó-L&aáva város képviselőtestülete Torna .János 
városhiró elnöklete alatt tartott képviselő testületi ülésén 
az egyes községi bizottságokat következőleg alakította 
meg: a jogiigvi bizottságba Hajós Mdiály, Isoó 1 eienc, 
Nagy József, a gazdaságiba Isoó Ferenc, Magetty Géza, 
Matyasovszky Vince, Lendvay Mátyás, Iván its György, a 
közrendőri he Hajós Mihály, Lendvay Mátyás, Fuss Nándor, 
dr. Hajós Kálmán, dr. Wollák Adolf, a számvizsgáló hi 
zottsaglia Matyasovszky Vince, Fuss Nándor, Balázs Béla 
az építészetibe Isoó Ferenc, Hajós Mihály, Fuss Nándor. 
Lendvay Mátyás, Varga Ferenc, az egészségügyibe dr 
Király .Mór. dr. Józsa Fábián. Fuss Nándor, a vásáviigyibe 
Hajós Mihály, Fuss Nándor, dr. Wollák Adolf, a kanalizáló 
bizottságba Isoó Ferenc. Hajós Mihály, Fuss Nándor, dr. 
Józsa Fábián, Matyasovszky Vince és Brenner György 
városi képviselőket. — A vadászati jognak évi <6 írton 
hat évre szidó bérbeadását a képviselőtestület jováhagxu 
lag tudomásul vette s a szerződésnek megerősítés végett 
a vármegye törvény hatóságához való fel terjesztései, elha­
tározta. —- A 111-ad osztályú jövőd el mi adó tárgyalására 
Lendvay Mát.vás és Balázs Béla képviselők küldettek ki.

Végül rendezték a legeltetési jogot, kimondván hatá­
rozatikig, hogy egy egész jog után 2 nagy marha, egy 
éven aluli egy növendék marha és egy öreg sertés hajt­
ható ki. Aki ennél többet akar a közlegelőre kihajtani, 
egv nagy marha után 5 ft, egy é/en aluli borjú után 2 
í’t 50 kr., sertés után 2 ft és malac után 1 ít évi legel­
tetési dijat tartozik fizetni s az igy befolyó összeget a 
legelőt igénybe nem vevő birtokosok között birtokaiány 
szerint felosztják.

Felhívás a névmagyarosit sra. Takách Imre, a 
keszthelyi járás főszolgabírója, a keszthelyi kereskedők 
társulata és az ipar testület elnökségéhez a névmagyarosítás 
ügyben a következő felhívást intézte: „Tudomással bírván 
arról, hogy a helybeli — különben kitünően hazafias ke­
reskedők Ms iparosok között sok idegen hangzású névvel 
bíró egyen van. n névmagyarosítás nemes eszméjének ter­
jesztése és ismertetése tárgyiban felsőbb helyről megkül­
dött „Hogy magyarosítsuk a vezetékneveket“ cinül mű vöcs­
kének egy példányát azon kéréssel küldöm meg, hogy a 
mennyiben a t. elnökség velemem együtt osztoznék emlí­
tett füzet 5 ik oldalán olvasható azon magasztos nézetben, 
hogy a „névmagyarosítás hüségeskü, hazafias fogadalom ", 
úgy legyen szives a névmagyarosítás szent ügyét lelkes 
buzgó súgnál felkarolni és bölcs belátása szerint clnauíio- 
zandó módon odahatni, hogy az idegen nevű kereskedő és 
iparos polgártársak vezetékneveiket lehetőleg kivétel nélkül 
magyar nevekkel cseréljék fel. is lelkes, hazafias érzelem­
mel megirt felhívásnak, remélhető mihamarabb meg lesz 
jó magyar kereskedőink és iparosaink körében a 
kellő hatása s az idegen hangzású nevek a cíártáb­
lákról nemsokára eltűnnek, jó hangzású magyar nevekkel 
cseréltetnek fel.

Hazafias ünnepély. A zala-szent.-grófi izr. népiskola 
az 1848-iki dicső tői vények szentesítésének emlékére t. 
hó 3-án ünnepélyt rendezett. Berkovits Albert tanító a 
„Csenderes“ nevű ligetbe vezette ki tanítványait és ott 
a szabad természet szent ölében magyarázta meg nővén 
dékeinek a nagy nap jelentőségét. Lelkes.hazafias dalokat 
énekeltetett a kicsinyekkel, kik a szép nap emlékét bizo 
nyára sokéig meg fogják őrizni.

Legfelsőbb kitüntetés. Mauthner Ödön világszerte 
ismert budapesti mag nagykereskedőnek, kinek az orosz 
cár által történt magas kitüntetéséiől a napokban em­
lékeztünk meg, ő felsége a király a császári és kir. udvari 
szállítói címet adományozta,

A zala-egerszegi tűz Tíó testület igazgató választ­
mánya e hő 5-én Bozchán Gyula elnöklete melleit gyűlést 
tartott, melyen azt a nevezetes határozatot hozták, hogy 
a testület, mint legelső tűzoltó testület, miután a jövő 
évben már eléri 25-éves fonállásáuak idejét, méltó emlék­
ünnepélyt fog rendezni a 25. év végén, melyen remi-Illetőleg 
a megyei, sőt az országos tűzoltó szövetkezet is részt vesz 
évi közgyűlésének megtartásával. A testület felkéri a városi 
hatóságot, hogy az ünnepély rendezéséhez csatlakozva, 
adja hozzá a városi jelleget s vendégfogadó gazdaként 
szerepeljen maga a város. — Egy majális rendezést is 
s elhatározta a választmány, — végül felvette pártoló 
tagoknak a következő jelentkezetteket: Hunyadi Sándor. 
Pataki Pál, Szalai János és Kaszás Kálmán.

Negyedsz-zadns ünnepély. Az alsó-lendvai polgári 
olvasó egv let f. hó 28 án üli meg fennállásának negyed­
százados ünnepét, amelyre a választmány a programmot. 
következőleg állapította meg: délelőtt 10 órákor a Korona 
szállónak ez alkalomra feldíszített nagytermében díszköz­
gyűlés, este 7 órakor hangverseny, utána társas vacsora 
és záradékul táncmulatság.

Csendőr szakasz fölállítása. A m. kir. belügymi­
niszter országszerte emeli a csendőrség létszámát. Keszthely eu 
a esendői séget kettővel szaporítják és 1. évi juhus hu 
1 -ével egy csendőrtiszt vezénylete mellett csendőrszakaszt 
állítanak fel.

Iskolai Ünnepéjy. A keszthelyi kereskedő tanulók 
iskolájában lélekemelő szép ünnepély folyt le f. hó 1-én. 
Az ünnepélv kezdetével a tanulok a Hymn üst énekeltek 
el, melynek végeztével Kleilfer Sándor, az iskolai bizottság

Inuké, ismerteti'' az ünnepély jelentőséget s üdvözölte 
a szép számmal egvbegyiilt hallgatóságot. Az elnöki meg­
nyitó beszéd Illán Kőim Károly tanuló tartott alkalmi 
beszédet. \ lelkesítő beszéd végeztével Bedmiezer Manó 
, V magyarok isten ■«, Szabó Pál »A hazáról« cimii költe­
ményeket szavalták. Beck Lajos, .láger József, Tanos Lajos 
es Kántor Béla történelmi elmelüttatásokat adtak elő. mely 
után Weis/. Manó |»elöli •»Ledőli szobor« emui költeményei 
szavalta, Szlovik Aladár Magyarország f-rképél ismertette 
ugv történeti, valamint közgazdasági tekintetben, im-l\el 
Ungar Vilmos által Bajza »Ébresztő« és Beehiiiezer József 
által Vórósnnrfx ••Kir.ilx liymnusza« cimii költeményok 
e I szaval ás-i, kiivelelt. A tanulók előad ísai es szavalatai a
íae v sz íilibán meg jelent közönség!»- *11 igen nagx hal i>l. 
kellette». Záradékul Gsathó Alajos, az iskola erdeinekhen 
gazdag igazgatója, tartotta meg a nála már megszokott 
ékess/.ulással előadott záróbeszédét, méh után a megjelen­
tekre oly szőjI emléket szerzel• hazafias ünnepély a I lx mnu>z 
eléueklésévcl befejezést nyert.

Az első majális az. idén a tűzoltóké lesz. A választmány
elhatározta ugyanis, hogy anyagi állapotának ja vitasara 
majálist rendez május 1 o-én mához egy hét vasárnap 
délutáni a kaszaházi vendéglő kertjében. A majálist mulat­
ságos versenvek s népünnepély előzi meg. A m?ghivúkal 
a íiapoklián küldik szét.

Vasú i előmunkálati engedely megadása. A m.
kir. kereskedelemügyi miniszter Hertelendy Ferencnek es 
flee Jenőnek, mint Zala- és Veszprém vármegyék megbízot­
tai nak, a hal a ton par ti vasút kivpitésére az előmunkálati 
engedélyt megadta.

Tanítói gyűlés. A zalamegyei általános tanítói 
testület »IKeszthelyi járási köre ■ ez évi tavaszi kozgyiil -set 
f. hái 2 >->*n i.tGserszeg« hegyi község isko! ij áléin tartamija 
inog. \z ülés, m-Íven Nagy M argit és \ aszary Kálmán 
kesztlr yi községi tanítók felolvasást. Gsákós cserszegi 
tanító p ' lig gyakorlati tanítást fognak tartani, igen érdekes 
leeud.

KitlinlSÍéS. Loser .1 mos ismxrt hu lap '-ti illetve
budaörsi keserih'izforvás tulajdon isi ö felsége a kir.ily a 
cs. és kir. udvari szállítói címmel tüntette ki. Ezen leg­
magasabb kitüntetésről szívesen emlékezünk meg s 
t. olvasóink is megelégedéssel fogadják azt, mert ívix ezelí 
cég koserüvize nemcsak hazánkban, hanem bátran 
mondhatjuk, hogy a tengerentúl még inkább mint. nálunk, 
mint hathatós gx'ógvszer kózked\reltségnok és általános 
elterjedtségnek örvend.

Iparos tanono inunkakiállítás. Keszthelyen az ipar- 
testület az iparos tanonc munkakiállitás előkészítése tár­
gyában a szükséges előzetes intézkedéseket megtette. A 
kiállítás határidejéül az elöljáróság július hó 3-10-ig ter­
jedő időt tűzte ki, a kiállítandó tárgyak bejelentésének 
idejét pedig - május hó 3 V ig. Az elöljáróság egyúttal hatá­
rozati lag kimondotta, hogy mind azoknak az iparos tan ón­
unknak, akik ebben az évben felszabadulnak, a ki állítás­
ban okvetlenül részt kell venniük : mert ellenkező esetben, 
hogy az elöljáróság az illető tanoncnak az iparában való 
előhal adásáról meggyőződést szerezhessen, kényszerűvé 
lesz az illetőket felszabadulásuk előtt két hétre a törvény 
rendelkezéseinek alapján — egy más műhelybe adni. Jó 
volna nálunk is ily intézkedést életbe léptetni, akkor legalább 
iparos tanoncaink tömegesebben vennének részt a kiállí­
tásban .

Á „Zalamegyei ált. tanítótestület“ sümegi járási 
köre tavaszi közgyűlését f. hó 14-én <1. e. 10 órakor 
tartja Sümegen, melyre a t. tagok és tanügybar.ítok 
tisztelettel meghivatnak. A közgyűlés tárgyai: A kozponlhol 
érkezett többrendbeli ügyek tudomásul vétele és megbeszé­
lése: Mézes János sümegi kartárs dolgozatának telolvasasa 
a »hazugság orvoslásáru!« ; Hirscliler Soma csahr-.mil'‘ki 
kartárs értekezése a vallás- és közoktatási ministe Huniba 
szolgál áttételre beosztott Józsa Mihály állami tanító által 
kibocsátott »Kérdőív« pontjai felett az állami szakszerű 
felügyelet szcrx'ezéséhez tekintettel a néptanítók előlépte­
tésére ; folyó ügyek, indítványok stb.

Színházi jelentés. Az idei tavaszi színházi idényre 
ismét Dobó Sándor színigazgató kapott a városi hatóságtól 
engedélyt, és értesülésünk szerint jelenleg Pápán tartózkodó 
társulataival már f. bő 15-ike es 20-ika közt megkezdi 
városunkban a Deák téren felállítandó nyári színkörben, 
előadásai sorozat it. A társulat működő tagjait nem ismerjük 
ugyan, de a nálunk minden oldalról előnyösen ismert 
directorról előre is feltehetjük, hogy—- ismervén városunk 
színi közönségének igényeit —jelenlegi társulatát is legalább 
a legközelebb múlt idényeken volt társulatához hasonló 
erőkből állította össze; és bátran előlegezhetjük neki a 
bizalmat, hogy benne és társulatában nem csak törekvés, 
,le képesség is lesz közönségünkhöz méltó darabok szinre- 
liozaLalához. A társulatot a szinpártoló közönség jóakaró 
11 írttá>gásába ajá 11!juk.

A keszthelyi vasút A keszlhely—balal<m-szcnt- 
györgyi helyiérdekű vasul X-ik üzleti s az 189/. évről 
kiadott zársz íuvnlása szerint a vasul egész évi bevétele 
volt személyszállítások után lo,131 Irt 14 kr., podgyász 
után 1243 Irt 55 kr., gyorsáruk után 1769 Irt 37 kr., 
teheráruk után 18,409 Irt Oo kr., kiilóntélek után 2423 
irt 43 kr., s igy összesen 39,o67 frt oö kr.;—az összes 
kiadás 31,317 frt 21 kr. és igy a maradvány 8250 frt 34 
kit tesz. indíttatott az 1897. évben 22 külön szernél) vonat, 
4714 vegyesx'onat, 19 külön t'dicrvonat es -40 anyagvonat, 
összesen tehát 4/9) vonat, melyeken szállíttatott 64,369 
polgári és 2824 katonai személy, 288 tonna üli podgy.ász, 
358 tonna gyorsáru és 17081 tonna te bőráru. A tiszta 
nyereményből a forgalomban levő 103.) drb. elsőbbségi 
részvény után •)' U o osztalékban o()92 Irt oO kr: 1220 
drb. törzsrészvél)) után 2°/o osztalékban 2240 frt fog a 
részvényesek között kiosztatni. A vasút ez évi közgyűlése 
május bő 28-án lesz, melyen két igazgatósági tag is fog 
választatni.

Elismerés és ajánlás. Bencz György ur, zala­
egerszegi orgonáépilö, a nagy-lcngyeli rk. plébániatemplom 
részére egy uj orgonát készített. A hir.ílatra felkért Schill 
Imre zala-egerszegi és Sárváry József szépét ki rk. kántor



r
m ák, mini szakértők, a lelkiismeretesen megejtett vizsgálat, 
nt,"m oda m ilatkoztak, hogy Bencz György m jutányos 
ánm egy olv derék müvet hozott létre, mely az orgona- 
é|(Ítészét terén az ő jeles s mai kor színvonalán álló 
képzettségét ékesszólóan bizonyítja. A miért is nevezett 
oreunakésziló ur a f't. papság kegyes pártfogásába méltán 
és melegen ajánlható. Gaál Ferenc, nagy-lengyeli plébános.

Állategészségügyi kimutatás vármegyénkben 1. ho 
1-én: ÍJ.pfene: Tapolca 1 udvar. Sertésvész: Also-kustany, 
Gyülevész, Háshágy, Mura-Vid, Nagy-Horvátli, Petohcuyc,
Rátka, összesen 7 község. ,

Piaci gabona árak városunkban t. no o-an mctei- 
mázsánként: búza 13 frt 90 krtól 14 frt 10 kiig, »o-cs 
9 frt 70 krtól 10 írtig; árpa 7 frt 50 krtol 8 írtig; 
zab 6 frt 00 krtól 7 írtig; burgonya 3 frt

Figyelmeztetés. Lapunk múlt számában a nyári 
vasúti menetrendnél a Zala-Egerszegről a Budapest-gráci 
gyorsvonathoz való csatlakozással reggel induló vonat 
indulási idejét hibásan közöltük; a reggeli vonat Zala- 
Egerszegről Kis-Celbe 5 ó. 54 p. indul. Kérjük ezt tu­
domásul venni. Ennek kiigazításával a helyes nyári menet­
rend a következtét:

N)ári vasúti menetrend. Zala-Eg er szegről indul: a) 
Bobára 5 ó. 54 p. reggel, 9 ó. 29. p. reggel, 4_ó. 49 p. este; 
b) Csáktornyára: 4 ó. 54 p. reggel, 5 ó. 54 p. d. u.: 
Z-Egerszegre érkezik : a) Babáról 8 ó. 39 p. reggel, 5 ó 
44 p. d. u.; 9 ó. 18 p. este ; b) Csáktornyáról 9 ó. 08 
p. reggel. 8 ó. 21 p. este. Helyi közlekedés Zala-Eg er szeg 
és Szent-Icán között. Zala-Egerszegről indul Szent-Ivánra 
0 ó. 42 p. reggel, 11 ó. 42 p. d. e., 2 ó. 39 p. d. 
u.. 5 ó. 08 p. d. u. Zala-Egerszegre érkezik Szent-
Ivánról 8 ó. 05 p. reg., 1 ó. 57 p. d. u., 4 ó. 01 d. 
u.. 0 ó. 53 p. esie. Szent-Ivánról indul Xagy-Kani­
zsa felé 5 ó. 54 p. reggel, (vegyes vonat), 12 ó. 25 p. 
délután, 6 ó. 10 p. délután (gyorsvonat), 9 ó. 38 p. este, 
2 ó. 19 p. éjjel. Szent-Ivánról indul Szombathely felé 7 ó. 
22 p. reggel, 1 ó. 16 p. délután (gyorsvonat), 3 ó. 15 p.
délután. 2 ó. 15 p. éjjel. — N'agy-Kanizsáról a vegyes
vonat Szent-Ivómra érkezik 7 ó. 22 p. este.

Pénz kormányozza a világot! Könnyű és biztos módot nyújt 
az egyiitt-korniányozáshoz a m. kir. szab. osztálysorsjátékban való 
részvétel, melynek főelárusítói Fehér Lajos és Társa Budapest, 
Gizelláiéi1 5. szerencsesorsjegyek legpontosabb szállításáról biztosíta­
nak. A Fehér Lajos és Társa cég a legjobb hírnévnek örvend, ennél­
fogva ajánlatos, hogy a most kezdődő uj sorsjátékhoz a megrende 
lésekről ezen cégnél idejekorán gondoskodjunk, miután a sársjegykészlet 
a nagymérvű érdeklődés folytán apad. Egyebekben felhívjuk olvasóink 
figyelmét Fehér Lajos és Társa lapunkban foglalt mai hirdetésére

Nyersselyeiii-básztruha um m
42 frt 75 krig teljes öltönyhöz való kelme -- Tussors 
és Shantunk-Pengees, valamint fekete, fehér és színes 
neberg-selyem 45 krtól 14 frt 65 krig méterenként — 
a legdivatosabb szövés, szili és mintázatban. Vrivat-fogyasz- 
tókna -. póstabér és vámmentesen, valamint házhoz-szállitva,
— mintákat pedig postafordultával küldenek,
Henaeberg G. selyemgyárai (cs. és k. udvari szállít«) Zürichben.
— Magyar levelezés Svájcba kétszeres Icvélbélyeg ragasztandó —
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HURUT KÖHÖGÉS,
REKEDTSÉG, A SZTMA SAT. EL LEN 

ELISMERT LEeJűBB A
GLEICHENBERGI _

CONSTANTIN ÉS EMMA FORRÁS

Helelős szerkesztő és kiadótulajdonos :

IJDVAEDY IOISrA.C-_______
1039 tk./898., ~

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. törvényszék mint tkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy a Rozsás József és Rózsás Anna 
végrehaj tatónak Rózsás János és t. végrehajtást szenvedő 
elleni a vagyon közösség megszüntetése céljából a végrehaj 
tási joghatállyal biró árverés a zala egerszegi kir törvény 
szék területén levő, a nagy-lengyeli 393 sztjkvben. 781 
hrsz. alatt Rozsás János, Rozsás Rozi, Rozsás Teréz, 
Rozsás Katalin, Rozsás Anna, Rozsás József közös tulaj­
donául fölvett ingatlanra 6 írtban. A nagy-lengyeli 557 
sztjkvben ugyanazok és Rozsás Jánosné Nagy Verona 
közös tulajdonául fölvett következő ingatlanokra t 428 
hrsz. alattira 37 frt, a f 618 hrsz. alattira 69 írtban III. 
a nagy-lengyeli 558 sztjkvben ugyanazok és Horváth 
István, Rozsás Rozi közös tulajdonául felvett 508 hrsz. 
ingatlanra 193 írtban ezennel megállapított kikiáltási 

bárban az árverés elrendeltetik és hogy a fennebb megjelelt*

ingatlanok az 1898. május hó 18-ik napján d. e. 10 
óimkor a Nagy-Lengyelben a biró házánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is 
eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- 
árának 10°/o-át vagyis 60 kr. 3 fit r0 ki. 6 frt 90^ ki. 
19 frt 30 kr. készpénzben vagy 1881. évi LX t.-c. §-ában 
jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november 
1-én 3333 sz. a kelt I. M. rendelet 8 §-ában kijelelt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni 
avagy az 1881. LX t.-c. 170 §-a értelmében a bánatpénz­
nek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabály- 
szerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék telekkvi hatóság.
Zala-Egerszeg, 1898. február hó 4-én.

Rutils, kir. tszéki biró.
>E 3 ♦ £3 ♦ea+TTTOm *1Z:*X 3 *V 1*1»-C 3 »HEj

Üzlet megnyitás.
Van szerencsénk a nagyérdemű közönség szives 

tudomására juttatni, hogy Z.-Egerszegen a Kereszt­
utca 10-ik szám alatt levő műhelyünkkel kapcso­
latban egy

asztak is kárpitos lutcrraktárt
nyitottunk, amelyben nagy választékban tartunk 
saját készítésű bútorokat.

Főterekvésünk lesz pontos kiszolgálás, szilárd 
és tartós munka, jutányos árak mellett a közönség 
bizalmát kiérdemelni.

Abban a reményben, hogy a nagyérdemű kö­
zönség uj vállalatunkat szives támogatásába részesíti, 
maradtunk kiváló tisztelettel 

Zala-Egerszeg.
ZPé"be2?±L SáxxcLox'

épület és bútor asztalos. 1888. pécsi kiállításon arany érem- * 
inéi és az ezredevi kiállításon elismerő okmánnyal kitüntetve,

és társa

Bader IE?ál
kárpitos mester.
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i A 2-ik magyar királyi szabad-1

osztálysorsjáték |

50.000 nyereménynek I

jegyzéke. i|

a A játékterv 9-dik §-a szerint a 1

legnagyobb nyeremény hj
j 1.000,000

£y^ stiiSlió

1
korona |

\ A nyeremények következőleg ea
1 vannak beosztva. jj§

Nyeremények: Korona: §
1 á 600 000 I
1 11 400 000 I

' 1 11
200 ooo 1

2 n 100 000 1
1 Y) 90 000 1

1 - 11
80 000 1

1 n 70 000 I
2 n 60 000 1
1 n 40 000 I
5 ii 30 000 1

' 1 ii 25 000 1
7 n 20 000 1
3 ii 15 000 I

31 n 10 000 1

Ilii
A 2-ik magyar királyi szabadalmazott

osmljsonjátéitaii
a sorsolási programra szerint ogy millió koronát, tehát hatalmas 
összegű készpénzt nyer a legnagyobb nyeremény a játékterv 9. §. 
szerint; ennélfogva ezen osztály sorsjáték nagyon előnyös nyerési esé­
lyeket nyújt; és pedig100.090

eredeti sorsjegy penznyeremeny
A sorsjegyek felének nyernie kell. Az összes 50.000 nyeremény 

a mellette álló jegyzékben fel van sorolva és a kormány ellenőrzése 
mellett hat egymásután következő rövid időközben kisoroltatik. midőn 
is a nyert összeg a szerencsés nyerőnek készpénzben kifizettetik.

Eredeti sorsjegyeket következő eredeti áron adunk el:

Az összegnek postautalványon való vétele után azonnal megküld­
jük a rendes eredeti sorsjegyet az első húzásban! érvénynyel. Kívá­
natra utánvéttel is küldjük a sorsjegyeket.

Minden sorsjegyküldeményhez az eredeti huzási progvammot 
is megküldjük és minden húzás után vevőink azonnal megkapják az 
eredeti huzási lajstromot.

Gyakran ezreseket kockáztatnak merész vállalatokba, a midőn 
a kilátásba helyezett nyeremény nagyon kérdéses. Ennélfogva koc­
káztassunk egy sorsjegy vételével aránylag oly csekély összeget, a 
mely által hirtelen nagy tőkét nyerhetünk.

Sersjegykészletünk nagyon csekély és gyorsan elfogyhat, tehát, 
ajánljuk, hogy a rendelmónynyel ne késsünk és kérjük azokat, lehe­
tőleg azonnal, azonban mindenesetre

logkvsííbb f. 6. május íl-ig
a midőn a húzás napja van, hozzánk beküldeni.

Egész;
Fé 1
2Sreg‘3recL 
ÜNT^roloet el­

ér ed c ti sorsjegy

a magyar királyi szabad, oszfálysorsjáték főelárusitói.

G-isella-íér 5. szám.

tart? a S

200,

3 000 
2 000 
1 000 

509 
300 

170, 130
100, 80, 40 korona.

500 000 njSmés 13 160 000
korona értékben,

Imclyek 6 osztályban kisoroltatnak.
•g •-amustna a n

: Első osztály.
1 Betét 12 korona, 
j (Beleértve 2 korona 

gyüjtődij.)
Húzás: 1898. május 11 és 12.

Második osztály. 
Hetét 20 korona. 

(Beleértve 2 korona 
gyüjtődij.)

Iluzás: 1S9S. június 7. ős 8.

Harmadik osztály. 
Betét 32 korona 

(Beleértve 2 korona 
gyüjtődij.)

Iluzás: 1898. július 6. és 7.

Negyedik osztály. 
Betét 40 korona. 

(Beleértve 2 korona 
gyüjtődij.)

Húzás: 1898. angnsztlés 1.

Ötödik osztály. 
Betét 32 korona. 

(Beleértve 2 korona 
gyüjtődij.)

Húzás: 1898. aug. 21.és 25.

Nyeremény Korona Nyeremény Korona Nyeremény Korona Nyeremény Korona Nyerőméül1 Korona
1 íl 60000 1 il 70000 1 á 80000 1 a 90000 1á 100000
1„ 20000 25000 1„ 30000 1„ 80000 1 „ 30000
1„ 10000 ü, 10000 1 „ 20000 1 „ 20000 1 „ 20000
1„ 5000 1 „ 5000 1„ 15000 1„ 15000 1 „ 15000
3 „ 2000 6000 3 „ 3000 9000 3 „ 10000 30000 3,,10000 30000 3 „ 10000 31)000
5 „ 1000 5000 5 „ 2000 1000U 5 „ 5000 25000 5 „ 5000 25000 5 „ 5000 25000
8 „ 500 4000 8 „ 1000 8000 8 „ 2000 16000 8„ 2000 1600) 8„ 2000 16000

30 300 9000 20 „ 500 10000 10 „ 1000 1000J 10 „ 1000 10000 10„ 1000 10000
1 50 „ 100 5000 60 „ 300 18000 70 „ 500 35000 70 „ 5 10 35u00 70 „ 500 35000
1 2900 „ 40 116000 3900,, 80 312000 4900 „ 130 637000 3900,, 170 663000 39 0 „ 200 780000

1 300 ) nyer. k»r 240000 4000 nyer. k»r. 477000 5000 nyer. k or. 8980:)() 4UUU nyer. k»r. 934001! 400U nyer. Kur. 1061000

1 Bevétel iyiÉHLEG Kiadás
8 100000N ovi. 1. oszt. á kor. KE fi000000 3000 nver. T. oszt. . . 240000
1 97000 »> II. » » » 18 =o *5 1746000 4000 » II. )) . . 477000
2 93000 » III. » » » 30 Ö -ti 2790000 5000 » 111. » . . 898000

88000 »> IV. » » » 38 Y 3344000 4000 » IV. )) . . 934000
1 84000 » V. )> » )) 30 o >A4 2 520000 4000 » V » . . Í061000
| 80000 » VI. » » » 22 j C<1 L1760000 30000 )) VI. » és jutalom 9550000s Kor. 13,160,000 50000 nyeremény Kor. 13,160,000

Hatodik osztály. 
Betét 24 korona. 

(Beleértve 2 korona gyüjtődij.) 
Húzás: 1898. szept. 14. — oki 11

Legnagyobb nyeremény 
szerencsés esetben 

Korona
1.000,000

(Egy millió.)
£ f 1 jutái. kor. 

nyer. á

5 V

600000 
400000 
200000 
100000 

60000 
40000 
30000 
20000 
10000 
5000 
2000 
1000 
500 
200

600000
400000
200000
100000
60000
40000
60000
60000

200000
250000
800000
720000
500000
5560000

30000 nyer. és jut 9550000

ag.-aeg.cr.ai

l£, LffjsL_j.
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Igni praktikus utazáskor. — Nélkülözhetetlen kis használat után.
Orvosrendörileg megvizsgálva.

(Bizonyítvány Becs, 18é7. jul. 3.)

_A_ lesj óbb és legolcsóbb

FOGTISZTITÓ SZER.
\ >/ájnuk kiöblítésé pusztán fog- vagy szájvízzel nem 

t (,.,rendö a fostak tökéletes tisztántartásához. — E célból 
fosrtisztíto szernek használata válik szükségessé.

Mindenütt kapható.

P

m 5&Ű!
Tessék valódi ; 

ivitslnplt iiiiuiiazt1 
tanti.

,v „ cl^f
m >•-./. b-;\•••>*' '.V v-x -1 rx. ,fC i
fps j. 0 r. »r

.> lehetővé teszi, hogy a szobák a mázolás alatt is hasznai- y 
7 tassanak, mivel Ó kellemetlen szag és a lassú, ragadós g- 

‘J szaradás, mely az olajfestékiiek és az olajlakknak sajatja, í~ 
— elkeriiltetik. Emellett a használata olyan egyszerű, hogy 
kJ kiki maga végezheti a mázolást. A palló nedves tárgygya *- 
~ feltörülhető, anélkül, hogy elvesztené tényét. Meg kell q

különböztetni : i-j
i színezett szobapalló-fónymázt,
“fi sárgásbarnát és niahagónibarnát, mely akár csak az f) 
j olaj lestek födi be a pallót s egyúttal fényt is ad. Ezért (IÄ 

>. ,-varaat alkalmazható régi vagy uj pallóra. Teljesen beföd <v
'minden foltot, korábbi mázolást stb , van azután -

2r tiszta íénymáz (szinezetlen) £-<
ÜL »j pallókra es parketre, mely csupán fényt ad. Különösen 

e parketre s oiajfestékkei már bemazolt egészen uj pallókra -w 
^ va.ó. Csak fényt ad, ennélfogva nem födi el a famustrát. ^ 

Postacsomag, körülbelül 36 négyszög mtr. (két A 
'C/i középnagyságú szobára való) 5 írt 90 kr., vagy 9V2 márka. ^ 
jj' A közvetlen megrendelések minden városban, q
N ahol raktárak vannak, ide küldendők. Mintamázolások p 
f és prospektusok ingyen és bérmeutve küldetnek. A bevá- q 
fi sanasnal tessék jól vigyázni a a cégre s a gyári jegyre,

mivel ezt a több 1850 éve létező gyártmányt sokfelé “ 
►tj utánozzák és hamisítják, s sokkal rosszabb, s gyakran a O 
"T“ célnak meg nem lelelő minőségben hozzák lorgalomba. ^

~ Christoph Ferenc, ~
S ,\ valódi s/.viiapalló-l't'nvlakk feltalálója és egyedüli gyártója. 2
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ajtók és ablakok
méret utí n, befalazásra teljesen elké­

szítve olcsón kaphatók

EISLER, IZIDOR
és FIA

ópitósi asztalosoknál,

BUDAPEST, Nádor-utca 61.
a Lipót-körút sarkán.
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227/v. 1898 szám
Árverési hirdetmény.

Alulirt kir. bir. végi ehajtó az 1881. évi LX. t.-c 
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala 
egerszegi kir .járásbíróság 2031 számú végzése által özv 
Hilmayer Mónié körmendi lakos végrehajtató javára Faiét 
Ferenc gébárti lakos ellen 250 írt tőke, ennek 1898 
január hó 3-tól járó 6°jo kamatja, úgy járulékai erején 
elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt 
és 418 frt becsült bútorok, ágy neműek, gazdaságieszközc 
boros hordók és szőlőprésből álló ingóságok nyilvános 
árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek 
helyszínén vagyis Gébárt.on leendő eszközlésére 1898-ik 
év május hó 9-ik napjának délelőtt 10 órája határidő 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly me 
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen 
árverésen, az 18S1. évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében 
legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. ev 
LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen 1898-ik év ápiilis 20-án.
Nagy Sándor, kir. bir. végrehajtó.

Zala-egerszegi járás főszolgabírójától. X
1606.

kig. 1898.

X

Pályázati hirdetmény.
Zala vármegye zala-egerszegi járásában a 

XVII. közegészségi-kör

körorvosi állása
Zala-Egerszeg székhelylyel lemondás folytán 
üresedésbe jött.

Felhívom tehát mindazokat, a kik ezen 
350 frt fizetés és 200 frt utiátalány élvezeté­
vel összekötött körorvosi állást elnyerni óhajt­
ják, hogy az 1883. évi I. t.-c. 9. §-a, illetve 
az 1870. évi XIV. t.-c. 143. §-a értelmében 
felszerelt kérvényüket hozzám 1898. május 
28-ig annál is inkább beadják, mert a később 
érkezett1 kérvények figyelembe vétetni nem 
fognak.

A megválasztott kororvos köteles az 1876. 
évi XIV. t.-c. 145. §-ában és az érvényben 
levő rendeletekben előirt teendőket teljesíteni, 
a köréhez tartozó Bak, Boczföld, Botfa. Besenyő, 
Bucsu-Szent-Tamás, Bucsu-Szent-László, Csács- 
Bozsok, Csatár, Hetés, Pölöske, Puszta-Szent- 
László, Sáridorháza, Sárhida. Söjtör és Szent- 
András községeket havonkint egyszer az úti- 
átalánya terhére beutazni, a körben lakó 
vagyonsokat a választás alkalmával egyezség 
szerint megállapított díjazás mellett, a szegé­
nyeket pedig ingyen gyógykezelni.

A körorvosi választás 1898. évi május hó 
31-én délelőtt 10 órakor fog Kaszaházán a 
a nagyvendéglő termében megtartatni.

Zala-Egerszeg. 1898. április 30.

Tliassv Lajos sk.
főszolgabíró.
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Legnagyobb nyeremény
legszerencsésebb esetben

.= Prága, Berlin.
Zürich.

= CHRISTOPH FERBTCZ
kitüntetett sötétfekete 

bor-lakkja

Sjobb. mint bármely fénymáz. Puszta rákenéssel fekete,
szép fényt ad.

Kapható JÁN FERENC kereskedésében Zala-Egerszegen^
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Az összes 50,000 nyeremény
JEGYZÉKE.

A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben
J.*®®OjOO© korona
\ nyeremények részletes beosztása a következő:
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A második nagy magy. kir. osztály sorsjáték nemsokára 
ismét megkezdődik és újból

penznyereméay
j "EL 1j

Í0O5©8O

eredeti sorsjegyre
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tehát az oldalt levő jegyzék szerint a sorsjegyek fele nyeremény 
nyel huzotik és a nyerési esély igen nagy.

Összesen tizenliái om millió 160.000 
korona kerül biztos döntésre. A le.nagyobb nyeremény legsze­
rencsésebb esetben

mill lopjálrs TV» Ä.-5

Minél előbbi megrendelésnél I-sö osztályú eredeti sors­
jegyeket a tervszerinti eredeti áron cs pedig

egy egész 1. osztályú sorsjegy frt 6.-
egy fél » » » » 3.
eg/ neg,ed » » » » 1-50
egv nyolcad » » » » —-75

utánvéttel, vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldünk 
szét. A hivatalos jegyzéket minden húzás után megküldjük, hiva­
talos tervezetek díjtalanul rendelkezésre állanak. A búzások 
nyilvánosan történnek a magy. kir. kormány felügyelete alatt.

Az 1. osztály nyereményhuzása május hó 11-én lesz 
és kérjük b. megrendelését legkésőbb

május hé li-ig (hazái napja)
közvetlenül hozzánk beküldeni.

ÉS 1
a m. kis*, szab. osztály sorsjáték

fóelámsitói

Budapest, Váczi-körnt 4 A.

,00050,000 "tó 13.L.r

melyek hat húzásban soroltatnak ki.
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Braentesen működő pöcegödör tisztító készülékeket, utcai öntöző-kocsikat, sárkaparókat
____________Ztcészi-fc és ajáxxlja _______

BUDAPESTI SZIVATTYÚ És GÉPGYÁR 
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG (ezelőtt WALSER FEEEISTC)

BUDAPEST, VL, TCtJI-.SC) “V ÁCZIÚT45.________________________

r^> Árjegyzékek és költségvetések ingyen és bérmentve,
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Aki egyszeri bekeucssel iából való épületeit a 
szabadban egyszeri és biztos módon a korha- 
dástól és a gombaképzödéstői megvédeni akarja, 

használja a már húsz év óta híres

Oarbolineiarn-ot
------= Patent AVEXAlíIüS ------ -------

és óvakodjék haszontalan utánzatok megvételétől. 
Prospectusokat ingyen és bérmentve küld:

H. ä¥ESIäüIUS ©ar&oimeum gyára.
BÉCS, III., Haupistrasse 84. szám, .

3 QSSVU.ÁÁ «1233 '.SSäSSB«

899,tk. 98.

Árverési hirdetmény.
A zala-egcrszegi kir. törvszék, mint tkvi hatóság, 

közhírré teszi, hogy Thassij Kristóf és neje végreliaj- 
tatónak VucsJcits Ignác súgodi lakos végrehajtást szenvedő 
elleni 125 frt tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében a zala-egcrszegi kir. törvszék területén levő, a 
súgodi 154 sztjkvben 226 hrsz. a. \ ucskits Ignác tulaj­
donául felvett ingatlanra 907 frt a súgodi 179 sztjkvben 
225 hrsz. a. felvett ingatlanra 162 írtban, a neszeleji 12 
sztjkvben következő ingatlanra: 37 1 buszúmra 164 írtban, 
38/1 hrszámra 102 írtban, 44/a. 10 hrszámra 57 írtban 
ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elren­
delte és hegy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1898. 
évi május hó 27-ik napján délelőtt 10 órakor és délután

3 órakor Ságodban és Neszeidben a községházánál ^’meg­
tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron 
alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10°/o-át vagyis 90 írt 70 kr., 16 frt 20 ki 
16 frt 40 kr. 10 frt 20 kr. 5 frt 70 kr. készpénzben 1 
vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyammá . 
számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333l 
sz. alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. sj-ában kijelöl 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t.-c, 170. §-a értelmében a bánatpénz­
nek a bíróságnál eb Sieges elhelyezéséről kiállított szalui} 
szerb elismervényt átszolgáltatni.

Kir. törvszék. mint tkvi hatóság.
Zala-Egerszegen. 1898. évi feb. 10-án.

Rutich, kir. tszéki bíró.
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Gara és
<3* VTs

Richíer-ftic Horgcny-Pain-Expeller
Liniment. Capsici comp.

, Ezen hírneves háziszer ollentúllt az idő mcgpróbálásának. 
1 mert már íöhli mint 27 év óta megbízható, fájda'omcsilla- 
I piíó bedorrsoléskent a'kalmaztatik köszvényncl, cséznál, tag- 

^í« szaggatasna! és meghűléseknél és az orvosok által bodorzsölé- 
sok re is mindig gyakrabban rendeltetik. A valódi llorgony- 

x Pain-Expeller, gyakorta Horgony-Liniment elnevezés alatt. 
Jl nem titkos szer, hanem igazi népszerű háziszer, melynek egy 
ti) háztartásban sem kellene hiányozni. 40 kr., 70 kr. és 1 frt. 

üvegenkénti árban majdnem minden gyógyszertárban kész 
letbén van; főraktár: Török József gyógy- 
szőlésznél Budapesten. Bevásárlás alkalmával 
igen óvatosak legyünk, mert több kisobbértékü 
utánzat van forgalomban. Ki nem akar megkáro­
sodni, az minden egyes üveget ..Horgony'“ véd­
jegy és Kiehtor ezégjegyzós nélkül mint nem va­
lódit utasítsa vissza.

ji RICHTER F. AD.és társa, cs. és kir.udvari szállítók. RUDOLSTADT.

m. kir. szabadalmazott osztálysorsjáték íöelárusítói

11.

A nagy. ni. osztálysorsjáték első osztályának lm 
zása május hó 11. és 12-én lesz. Ezen hat osztály­
ból álló sorsjátéknál ismét több milliót fognak nyerni. 

Az első osztályú tervszerű betét:
eqy egész sorsjegyért 6 frt — —
egy fel sorsjegyért 3 frt--------
egy negyed sorsjegyért i frt frt 50 kr. 
egy nyo’cad sorsjegyért 75 kr.

Rendel menyeket azonnal eszközlünk.
GARA és TÁRSA, a m. k szab. osztalysorsjáték iőeláru- 

sitői Budapest, Káról}-köiut 11.

<3^

- áwrea)*rejgaMnM3áÉ»aa>ic sí se

aaam—MBin|i| l'lllili atBa^WHBMBWBaiigaEME 1SSSMS

O

O
a• io
IO 1

í j
X

X

eoo
■

oo
I

Ezen sorsjáték 8 osztályra osztott; 
összn,ereménye a kővetkező:

1 í
1 nyeremény ,
1
2 
1 
1 
1
2 it I
1 „ ,
5 II I

31700 nyeremény á 200 kor. 3900 nyeremény á 170 
kor. 4900 a 130 kor. 50 nyeremény á ÍOO kr. 3900 
nyeremény á 80 kor. 2900 nyeremény á 40 kor.

összesen

5 0,0 0 0 nyeremény 
13.100,0 0 0 korona összegben.

korona

809,000 1 nyeremény á
korona
25,000

409,000 7 n 55 20.000
200,000 3 n _ 55 15,000

100,000 31 55 55 10,000
90,000 67 75 5000

80,000 3 55 3000
79,000 432 55 75 2000
69.000 763 r> n 1000
40000 1238 r 55 500

30 000 90 55 300

Mafl. Királyi szabadalmazott
@s>ztálif@©rs]jálÉ!i

főelárusitö helye.
Elküldök utánvéttel vagy a betétösszeg előleges beküldése ellen (postautalványnyal vagy

ajánlott levélben)
S. osztályú eredeti sorsjegyet

egy egész egy fél egy negyed egy nyolcad
6.— frt 3.— frt 1.50 frt —.75 kr. o-r

A hivatalos terv minden megrendelőnek ingyen mellékeltetik. A huzásjegyzéket mindjárt j6|
a búzás után felszólítás nélkül beküldőm. 18

Megrendeléseket kérem minél elöt>t> a. sorsjegyek eladá-
sával megUiZott föelárnsitónak

TD T TT A ÜT TT ü TT BUDAPEST,
JÖ 1 Í1 IX 1 HjLJUj Kerepesi-u-t 20.

el^Url deni.

A most befejezett else sorsjátékban több nagy nyeremény között a 600.000 korona a 69 685 számra, a 60 000 korona
23.772 számra nálam nveretett és általam fizettetett ki, igy tehát főáradéin jogosan a legszerencsésebbnek mondható, 'zjjj

SSSIIS1I1I
Nyomatott özv. Tally Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.


